Parcijalne diferencijalne jednadzbe 1
Treci ispitni rok 30.8.2024.

1. (5 bodova) Metodom karakteristika rijesite zadac¢u

TUy + uy = 3T — u,
u(z,0) = 1.

2. (7 bodova) Neka je u: R — R klase C? takva da je Au > 0. Moze li slika od u biti
(a) otvoren skup?

(b)

()

3. (5 bodova) Izvedite formulu za rjesenje zadace

zatvoren skup?

kompaktan skup?

Au =0,
u(—z,x) =0,

u(x, ) = - xp1(T)
na skupu Q = {(z1,22) € R? 1 2y + 15 > 0, 1 — 15 < 0},
4. (6 bodova)
(a) Izracunajte Af, gdje je f(z1,...,2q) = cos (Z?:1 ozjxj), ay,...,0q € R
(b) Odredite rjesenje zadace

u — Au =0, na R* x R,
4
w(zy,...,24,0) = cos (Z \/;x]>
=1

Napomena: Koristite (a) dio zadatka kako biste pogodili oblik rjesenja.
5. (5 bodova) Pretpostavimo da je u € C?(R? x [0, 00) rjesenje zadace

ug(x,t) — div (a(x)Vyu(z, t)) =0,
u(z,0) =g(z),
u(z,0) =h(x),

gdje su g, h € C*(RY) te a € C*°(RY). Definiramo energiju E : [0,00) — R s
1
B(t) = -/ a2 + a| Vul2da.
2 R4

(a) Pokazite da je E konstantna funkcija.
(b) Ako je a =1 te ||g|[12gae) = [|P]|12re) = 2, odredite tu konstantu.



